

# 徐汇滨江惊曝楼市黑马

## 谁摘取了3月豪宅销售双冠?

□地产评论员 陆叶

2012年,随着“国际级文化CBD”宏图巨制的规划落地,徐汇滨江正式踏上了世界创意文化产业基地的转型之路:华东民航总部、东方梦工厂、西岸传媒港……一个个备受瞩目的重磅项目纷纷在徐汇滨江崭露头角,拉开了总投资达200亿的财富舞台序幕。

### 徐汇滨江新看点 云锦东方好评如潮

近期,在上海单价5万元/平方米以上的豪宅热销榜上,一个低调楼盘悄然摘得3月豪宅“成交总金额、成交总面积”的销售双冠,一跃成为业内热议的焦点。据悉,该



云锦东方呈现新古典主义建筑风格及法式园林景观。

楼盘正是位于徐汇滨江板块核心的云锦东方,由东航投资全力打造的首个滨江高端综合体项目,一期精装大平层自3月10日内部公开以

来,受到大量业内人士及关注徐汇滨江板块的置业客户的火热认购。

据了解,云锦东方的低调热销,与徐汇滨江大手笔的规划有着密不可分的联系:作为核心区罕见的50万方高端城市综合体,云锦东方紧靠东方梦工厂、西岸传媒港等重点项目,可谓占尽徐汇滨江的规划先机,地理优势不言而喻。此外,项目在细节和精装标准的高投入,让许多房地产业内人士都对其品质赞誉有加,如今样板房正式公开亮相,更是受到市场的关注与认可。

### 18个国内外设计团队 倾力打造全球生活蓝本

云锦东方从前期规划、设计到后期施工等一系列开发过程中,聚集了

国内外18个知名设计团队,凭借着跨越世界的超凡眼界,共同研究探讨适合国际人士的生活居所,在多次论证的过程中,坚持以最适合、最优的品质匹配未来的高端人群,最终成就了该项目独具一格的竞争优势。

据悉,以全球生活为蓝本的云锦东方,不仅打造了一期180席阔界大宅,更规划了集尚品商务、精品酒店、名品商业为一体的高端综合社区,为千万级置业者的高尚生活提供了一应俱全的国际生活。

最新公开的一期产品,涵盖约199平方米三房、约245-266平方米四房,呈现了由众多国际一流设计公司联袂设计的新古典主义建筑风格,拥有法式园林景观、约8米超大横厅面宽、3.3米层高,并集德国国际顶尖家居品牌,为业主们定制了与世界同步的名流生活空间。

# 虹桥宝龙城西上海启幕

## 88平方米水岸公寓即将首发

继2012年浦东曹路宝龙城市广场入市并收获佳绩后,宝龙地产旗下又一大型综合体项目虹桥宝龙城也将揭开面纱。即将入市的是虹桥宝龙城一期产品水岸住宅区,主力面积在88-124平方米的两房、三房滨水公寓,80米超宽楼距,可直接欣赏中庭花园和优美河道,展示区将于4月1日开放。

虹桥宝龙城位于大虹桥板块西侧华新板块内,项目地处板块内核心位置,总建筑面积约30万平方米,由双河道组成的“人”字型河流贯穿整个项目,天然水景构成了虹桥宝龙城的主要景观特色。项目产品多样:水岸公寓、联排别墅、滨水商业街、精品酒店、酒店式公寓、高层办公楼、企业公馆等,是目前区域内领先的全业



态综合体项目。

目前华新板块已有多家开发商入驻,人口导入呈现上升趋势,轨交2号线和规划中的轨交17号线将提供便捷的交通服务。虹桥宝龙城西侧及南侧的上海小商

品城和西郊国际农产品交易中心均已建成并投入使用,生活配套日渐成熟。值得一提的是,虹桥宝龙城规划有近10万平方米商业、办公物业,包括一间华新区域最高档次的精品星级酒店,汇聚餐饮、休闲娱乐、精品购物、生活配套为一体的滨水商业街也将成为区域的商业中心。

虹桥宝龙城的开发商宝龙地产控股有限公司(HK.1238)是中国首家商业地产上市企业,专注于开发及经营高质量、大规模、多业态的综合性商业地产项目。公司现有38个物业开发项目分布于全国22个增长迅速的城市,其中26座城市综合体。公司连续多年获评中国商业地产五强企业、中国十大城市综合体运营商等殊荣。(王蓓莲)

# 新华路一号 推最后12套经典房源

近期高端市场再起波澜,新华路一号最后12席经典入市。新华路一号在高端置业群中一向具有“最值得收藏”的美誉,项目销售成绩始终保持稳健增长。

据悉,购置新华路一号的业主对生活品质和圈层有着较高要求,他们并不看重单纯的豪奢,但对于个性化的生活氛围及舒适度十分看重,新华路一号无论是地段、人文还是产品特色具有鲜明的不可复制性,因而契合了他们的心理需求。

新华路一号所处地理位置优越,附近拥有大量如宋庆龄故居、盛宣怀故居、邹达克别墅、李佳白居所、富兰克林花园等老洋房建筑群落,充满了浓郁的海派风情。其中,相当部分老洋房具有明显的家族特性,一代代的家族传承成为了淮海路百年人文底蕴的重要一环,这也正是新华路一号的业主们所看中的重要因素之一,他们认为新华路一号是具有传世价值的。

从新华路一号的整体来看,九龙岗对于该项目确实进行了深度思考,虽然有淮海路这样的绝版地段做基底,但并未对其做过度的开发,而是选择因地制宜,合理地创造适合地缘的产品。低密度使得住区更显精致,最高8层的多层设计,完全照顾到身后的历史文化保护建筑单位所组成的天际线。仅60户的配,确保了每一户都是精品,这些恰到好处把握,在高端置业群中留下了深刻的印象,也因此成为销售过程中最直接的表现力。

在新华路一号最后的12席作品中,其中的8席因底层复式配有私家院落而最受关注。住淮海路上有院落房子,是众多高端买家心向往之的事情,据了解目前除了新华路一号能够实现外,其他的机会很小。顶层复式附赠有大露台,能够俯瞰新华路百年梧桐和老洋房建筑群落,具有难得的视觉感受。(王蓓莲)

# “塔尖客户”热捧仁恒森兰雅苑

在“限墅”与“限购”调控下,能满足人们居住需求感官享受的城市别墅已成为当下楼市的稀缺品种,目前也仅少数开发商推出了自己的城市别墅产品。其中,位于森兰国际社区的仁恒森兰雅苑,在2013年将推出面积在320-360平米之间的精装城市别墅——非凡墅。

“非凡墅”系列城市精装别墅作为仁恒国际化社区作品的第四代越级之作,是一款将仁恒精装公寓与独立别墅居住精神完美融合的独特产品。“非凡墅”汇聚仁恒20年之大成,创新的产品设计和超越以往的建造标准均确保了产品在功能性与豪华度等均达到目前仁恒产品的最高水准。

据悉,3月底仁恒森兰雅苑将新推限量典藏“非凡墅”,主力面积约320-360平方米,总价约1500-2500万元。从产品自身来看,其采用独门



独院,四层的叠加别墅设计。一楼二楼为一户,三楼四楼为一户,每户采用独立庭院进门,互不干扰,私密安全。每户独享直接入户私家电梯,电梯通往地下二层车库。下叠业主拥有南北私家庭院及私家泳池,上叠业主则可拥有一层私人花园及

面积约100多平米的超大私家屋顶花园。仁恒“非凡墅”独具匠心的非凡设计,实现了城市别墅有天有地的居住梦想。与市场上一般的城市别墅相比,“非凡墅”的创新空间设计不仅实现了独栋别墅般的居住空间,其包括地下部分均豪华装修的私家定制级理念甚至超越了一般的独栋别墅,真正做到了高端奢华品质。

以目前市场上主力精装大平层公寓的价格即可拥有城市精装别墅的居住享受,其超高性价比在目前豪宅市场中可谓十分罕见。

据接近仁恒的业内人士表示,“非凡墅”作为仁恒森兰雅苑一期的扛鼎之作,未来不会出现在仁恒今后几年的新项目中,对于喜爱仁恒又青睐城市别墅的高端人士来说,目前仁恒森兰雅苑新推的“非凡墅”,实际上已成为限量和绝版作品。(王敏)

# 保利·叶之林 坐拥“都市森林花海”

近期,上海各大生态公园山花烂漫绽放。顾村公园凭借其园区体量之大、樱花数量之多而夺得赏市民民的追捧。据主办方数据显示,前两届上海樱花节,已累计接待入园游客190万人次,平均每天超过4万人次,为上海近年来各类花展之最。

据了解,顾村公园自2007年动工以来便成为市民关注的焦点。经过6年的建设,人们对于顾村公园的概念早已从一座城市生态园向城市宜居人居板块转变。而作为眼光独到的地产开发品牌,保利地产以顾村公园为中心先后推出保利·叶之林、保利·叶语以及全新升级力作保利·叶之林。三大社区联动,现已成为上海知名的公园

住宅品牌。此外,根据宝山区十二五规划,仅离保利·叶之林一步之遥的大场体育公园已经被列为宝山区十二五规划的重点项目,其500亩的规模及体育公园的定位使大场体育公园成为北区规模最大的体育公园,势必成为继顾村公园后又一市民热捧之地。

尽管大场体育公园刚刚开始动工,还未能给业主及市民以实地体验,但其外环内优越的地理位置和独特的体育功能规划已经在市民中引起热烈关注与讨论,而与其一路之隔的保利·叶之林则占尽地理优势,凭借着公园第一排的位置和自身卓越的产品品质在上大板块异军突起,销售颇佳。(王敏)